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Vad är Agape Församling? 
Agape Församling är en fri, självständig lokalförsamling i Sundbyberg. Församlingen känner 
sig hemma inom den ”karismatiska pingstfamiljen”. 
Vi strävar efter att underordna oss den helige Ande. Vi tror att Bibeln är Guds felfria Ord och 
den enda grunden för allt vårt arbete i församlingen. Vi vill bygga en lokal församling till en 
kärlekens oas, där det finns Ordets förkunnelse, lovsång, bön, gemenskap och evangelisation. 

Agape Församlings vision:
• att lova och upphöja Jesus som Herre och Konung.
• att bygga upp den lokala församlingen till kärlekens oas.
• att evangelisera Sverige och hela världen enligt Jesu missionsbefallning.
• att hjälpa de svaga och fattiga, särskilt barn.
• att välsigna Israel och stödja messianska judar.
• att vara en profetisk församling.
• att bygga upp Andens enhet i Kristi kropp över församlingsgränserna. 

Agape Församling har möten på söndagar kl 16.00 och tisdagar kl 19.00
Möteslokal: Agape, Tulegatan 47, T-Duvbo, Sundbyberg, 
Tel. 08-28 48 74. E-mail: pauli.kemi@gmail.com  -  www.agapemission.net 
	

För 2000 år sedan löste Gud 
alla problem, för alla människor! 
Vem vill tro och ta emot Guds stora 
kärleksgåva? 

Vad hände egentligen på Gol-
gata? Varför övergav Gud sin äls-
kade Son? Varför blev han straffad 
av Gud? Varför blev Jesus slagen 
med sjukdom? 

För att Gud, älskar dej!   Him-
melens och jordens skapare, alls-
mäktig Gud, ÄLSKAR DEJ! 

Du var i hans tanke och hjärta 
när Jesus dog på korset. Gud ville 
rädda dej. Hela och befria dej! Få 
vara din Fader. Få trösta och hjälpa 
dej alla dagar. Ge dej evigt liv, med 
ett underbart hopp, om en underbar 
framtid på en ny jord. 

Älskade människa, låt dej äls-
kas! Läs Jes. 53. Du är föremål 
för Guds kärlek och är kallad att 
vara ett medel för hans kärlek. Gud 

älskar dej, han vill älska genom 
dej. Förståelsen av Guds verk på 
Golgata gör dej fri. Joh. 8:31-32. 
Barbro Erling       

Ty så älskade Gud...

Barbro Erling är en resande pre-
dikant, som betonar helgelse i 
troendes liv. Barbro besöker ofta 
även Agapes möten i Sundbyberg.

Jesus sade till fariseerna: ”Him-
lens utseende förstår ni att tyda, 
men tidernas tecken kan ni inte 
tyda” (Matt. 16:3). Här talade Jesus 
om tidstecknen. Han talade även 
om tecknen för hans återkomst. 
Här följer en kort redogörelse för 
de tidstecken som förebådar Jesu 
återkomst (Matt. 24).

1. En av de viktigaste tidsteck-
nen för Jesu återkomst är Israel. 
Gud lovade redan under gamla 
testamentets tid att han under de yt-
tersta dagarna skall samla judarna 
tillbaka till sitt eget land från de 
länder där de varit förskingrade. 
Detta har redan skett. Sommaren 

är nära (Jer 16:14-15 och Matt. 
24:32-34).

2. Jesus sade, att under den yt-
tersta tiden kommer omoralen att 
öka. Skvallertidningar talar om 
skilsmässor, nya äktenskap, ho-
mosexualism och avfall från Gud. 
Detta ger ingen rättighet att döma 
andra, för alla har vi blivit frälsta 
av nåd under en tid som präglas av 
pornografi och acceptans av omo-
ral. Gud säger NEJ till allt detta 
(Matt 24:15, 37-39). För den som 
ångrar sig förlåter Jesus synderna 
och säger: “Gå, och synda inte 
mer!” (Joh 8:11).

3. Jordbävningar och natur-
katastrofer vittnar om hur hela 
skapelsen (som inkluderar him-
larymdens krafter)  väntar otåligt 
på förlossaren Jesu ankomst (Matt. 
24:7, 29).

4. Under den yttersta tiden är 
det många krig. Folk reser sig 
emot folk (Matt. 24:6-7). Man 
talar ibland om fred, men alltmer 
pengar spenderas på upprustning 
av vapenmakten och massförstö-
relsevapen, istället för att föda de 
hungrande.

5. Under de yttersta dagarna 
kommer falska profeter, som inte 
leder folk till Jesus genom om-
vändelse. De betonar sig själva 
och söker sensation. Jesus själv 
varnade många gånger för dessa 

	 	

falska profeter (Matt. 24:4-5, 
23.26). Nu borde man nästan 
ropa: Akta er för dessa vargar som 
alltid lovar allt till alla. Vägen 
till himlen är fortfarande smal 
och den trånga porten till himlen 
öppnas endast genom korset till 
den som omvänder sig. 

6. Hungersnöd och sjukdo-
mar är tecken på Jesu snara till-
kommelse (Matt. 24:7 och Luk. 
21:11).

7. Förföljelse av kristna är ett 
tecken på Jesu snara återkomst. 
Idag förföljs miljontals kristna 
i muslimländer, Kina och andra 
kommunistländer. Vi tar friheten 
för given men nu måste vi upp-
märksamma de förföljda kristna 
som är ett tecken på Jesu åter-
komst (Matt. 24:9-10).

8. Den yttersta tiden präglas 
av ångest och rädsla i världen 
(Matt. 24:21-22). “...på jorden 
skall folken gripas av ångest och 
stå rådlösa vid havets och brän-
ningarnas dån” (Luk. 21:25).

9. Laglöshet och likgiltighet 
i samhället leder till att kärleken 
kallnar, och leder till terrordåd 
(Matt. 24:12).

10. Samhället utvecklas allt-
mer i riktning mot att människor-
na tar emot vilddjurets tecken, ett 
mikrochip, som oftast installeras 
under huden på handen. På så vis 

vill man hindra kriminalitet och 
skapa fred på jorden, men på det 
här sättet går man stegvis mot ett 
totalitärt kontrollsamhälle. Endast 
genom en knapptryckning ger man 
sitt bifall till vilddjurets system. 
(Upp. 13:14-18).

11. Världens evangelisering 
påskyndar Jesu återkomst. Bibeln, 
eller delar av bibeln, är redan 
översatt till 2426 språk och täcker 
hela 90 % av världens befolkning, 
men ännu fler har hört evangeliet 
om Jesus. Även från detta ser vi 
att Jesu tilkommelse är nära (Matt 
24:14).

12. Den vakna församlingen, 
bruden, väntar på Jesus, älskar 
Gud och alla Hans barn, och håller 
sin lampa i ordning. ”Var därför 
också ni beredda! Ty i en stund 
när ni inte väntar det kommer 
Människosonen” (Matt. 24:44). 
Bruden lever i frihet, renhet och 
med olja i lampan. Bruden kän-
netecknas av kärlek till Jesus, och 
kärlek och inbördes gemenskap 
med alla troende. Jesus hämtar inte 
en bråkande brud till himlen, utan 
en brud som är ett i Kristus, och 
som formas av pånyttfödda Jesus-
troende kristna människor.

Lyft era huvuden
Jesu tillkommelse och de teck-

en som föregår hans tillkommelse 

är en verklighet men jag vill inte 
måla en dyster framtid för dig. Du 
som troende har alltid ett verkligt 
hopp och en framtid. Den helige 
Ande skrämmer inte, utan idag le-
der Han människor in i Guds när-
het. Jesus sade till sina lärjungar 
angående den yttersta tiden: “Men 
när detta börjar ske, så räta på 
er och lyft upp era huvuden, ty då 
närmar sig er förlossning” (Luk. 
21:28).

Jag väntar inte på antikrist el-
ler vilddjurets system, utan jag 
väntar på Jesus! Jag tror också att 
vi mitt under alla dessa oroligheter 
får uppleva Guds godhet och ett 
andligt uppvaknande. Allt fler 
bekänner Jesus som sin Herre. 
Vi är inte kallade till att förkunna 
dom utan goda nyheter om Guds 
kärlek: ”Ty så älskade Gud värl-
den att han utgav sin enfödde Son, 
för att den som tror på honom inte 
skall gå förlorad utan ha evigt liv” 
(Joh. 3:16).

Gode läsare. Jesus kommer 
snart tillbaka och vi vet inte när 
den dagen eller stunden kommer, 
så därför måste vi vara redo att 
möta Jesus. Om du inte ännu kän-
ner Jesus som din frälsare, så ta 
emot honom idag. Han förlåter dig 
dina synder och du får bli ett Guds 
barn som väntar på Jesu underbara 
tillkomst!
Paul Kemi

Vera Moore uppmuntrar dig att se din och församlingens plats:

Se Guds möjligheter idag!

Vera Moore

Vi skall lyfta upp namnet Jesus, 
när vi möter problem och bekym-
mer. Då kan mirakler hända. Jag 
hade en svår hjärninflammation 
och var nära att dö. Det enda jag 
hade som kunde hjälpa var Jesus. 
Jag proklamerade namnet Jesus 
och fick leva. Detta var den svå-
raste situationen i mitt liv, men jag 
lever. Jag har sett hur Herren har 
hjälpt mig.

Det är viktigt att förstå vilka 
vi är i Kristus. Gud valde oss och 
vi måste vara nöjda med den Gud 
som bor i oss. Han har en fantastisk 
plan för oss, sin församling. Det 
är viktigt att tillåta Herren att vara 
med oss. Vi kan bara tömma oss 
och tillåta honom att fylla oss. 

Gud har makt oberoende av de  
svårigheter som möter oss. Gud 
har en plan i din situation. Han vet 

precis vad du behöver. 
Vi har makt att binda och lösa 

saker här på jorden. Gud kan för-
vandla våra liv, så att även andra 
människor kan se att Kristus har 
fyllt våra liv.

Vi är Kristi brud. Det bästa är 
framför oss. Vänta bara på Herren 
och Han kommer. Han sitter på Fa-

derns högra sida i himmelen. Han 
har redan satt oss i den himmelska 
världen med Kristus. (Ef. 2:6)

Vi är Hans kropp och Hans 
brud. Jesus säger att Han skall 
bygga sin församling i rätt tid. 
Helvetets portar skall inte hindra 
oss som församling, som har auk-
toritet. Jesus sade: ”Du är Petrus, 
och på denna klippa skall jag 
bygga min församling, och helve-
tets portar skall inte få makt över 
den. Jag skall ge dig himmelrikets 
nycklar.” (Matt. 16:18-19).

Tillåt Herren att leda dig. Han 
är trofast och Han behöver dig 
och mig. Vi som Kristi kropp, 
kommer att se hur Gud skall  
bryta genom. Det är Hans plan 
som kommer att ske.
Text: Sirpa Kemi
Från Veras predikan i Agape
 



Kristet Liv  Nr 2/2007		  							             				                                              3

Kampen om Jerusalem 

Kristet Liv har fått positivt 
mottagande. Tidningen är en 
allkristen väckelsetidning med 
tydligt budskap om frälsning, men 
tidningen har också budskap till 
troende. Kristet Liv uppmuntrar 
troende till väckelse och Andens 
enhet och den välsignar helhjärtat 
Israel och sprider saklig informa-
tion om Israel. 

Tidningen Kristet Liv utkom-
mer sex gånger under 2007 dvs 
ungefär varannan månad. Vi vill 
satsa på evangelisation för att 
vinna människor för Jesus med 
tidningen. Tidningen Kristet Liv 
skall sprida frälsningens budskap 
i Stockholmsområdet och i hela 

Kristet Liv -tidning för enhet och evangelisation 

Evangelisten Birger Skoglund:

Finns det evigt liv? 
Allt som handlar om mänskligt 

liv på denna jord väcker frågor. I 
alla tider har människan funderat 
över frågor kring liv och död. 
Varför existerar jag? Vad händer 
när jag en gång går bort? De stora 
religionerna inklusive de många 
mindre religiösa föreställningarna 
tar upp dessa frågor på olika sätt!

Också levande kristna, alltså de 
som verkligen tror på Jesus Kris-
tus funderar på dessa frågor.

Att livet endast skulle bestå av 
ett antal år av möda, arbete och 
släktets fortplantning ser jag som 
ett omöjligt sätt att bejaka. Nej 
livet måste innehålla något mer. 
Det är så sant som Kristina sjunger 
i sin välkända sång till Gud: ”Du 
måste finnas” 

Och vi behöver inte sväva i 
okunskap om livets stora frågor. 
Du och jag är skapade till Guds 
avbild. Skapade för att ha gemen-
skap med den himmelska världen. 
Men syndafallet förstörde denna 
Guds underbara tanke. Männis-
kan utsattes för sjukdom, död och 
livets begränsningar.

Det är alldeles för många män-
niskor som inte orkar leva därför 

att de inte ser någon mening med 
livet. Men jag vill visa dig på Guds 
underbara tanke med frälsningen i 
Jesus Kristus.

De fantastiska bibelversarna 
i Johannes evangeliums tredje 
kapitel säger ju: Och liksom Mose 
upphöjde ormen i öknen, så måste 
Människosonen bli upphöjd, 15för 
att var och en som tror på honom 
skall ha evigt liv. 16Ty så älskade 
Gud världen att han utgav sin en-
födde Son, för att den som tror på 
honom inte skall gå förlorad utan 
ha evigt liv.

Både vers 15 och 16 handlar 
om evigt liv. Det är inte en Astrid 
Lindgren saga utan ett Guds löfte 
som Jesus visar på. När du beslu-
tar dig att tro på Jesus som Guds 
Son, får du evigt liv. Men, säger 
du, mängder av kristna ligger i 
graven, hur kan du då våga tala 
om evigt liv?

Det finns ett löfte som jag vilar 
på, låt mig avsluta min artikel med 
det bibelordet.

13Bröder, vi vill att ni skall veta 
hur det går med dem som avlider, 
så att ni inte behöver sörja som de 
andra, de som inte har något hopp.

14Om Jesus har dött och upp-
stått, vilket vi tror, då skall Gud 
också genom Jesus föra till sig de 
avlidna tillsammans med honom. 
15Med stöd av vad Herren lärt oss 
säger vi er detta: vi som är kvar 
här i livet då Herren kommer 
skall inte gå före de avlidna. 16Ty 
när Herren själv stiger ner från 
himlen och hans befallning ljuder 
genom ärkeängelns röst och Guds 

basun, då skall de som är döda i 
Kristus uppstå först, 17och därefter 
skall vi som är kvar i livet föras 
bort bland molnen tillsammans 
med dem för att möta Herren i 
rymden. Och sedan skall vi alltid 
vara hos honom. 18Ge nu varandra 
tröst med dessa ord.

Käre vän, jag vill inte att du, 
som läser dessa rader skall gå för-
lorad, jag vill att du skall vinna det 

eviga livet. Valet är ditt, du väljer 
mellan himmel eller helvete. Det 
finns inget mellanting. 

Om du väljer livet behöver du 
endast be:  Jesus förlåt mig min 
synd, rena mig i ditt blod, ge mig 
ditt eviga liv.  Om du gjort detta 
ber jag dig att ta kontakt med 
någon församling för fortsatt liv 
i Gud. 

Sverige. 
Vi vill utveckla tidningen Kris-

tet Liv så att den skall bli ännu 
bättre för evangelisation. Kristet 
Liv vill tjäna även andra för-
samlingar som är intresserade av 
evangelisation.

Vi behöver hjälp!
Tidningens frivilliga prenume-

rationsavgift är 100 kr. Vi hoppas 
att var och en skall betala minst 
100 kr. Vi behöver kristna som vill 
satsa på evangelisation i Sverige 
genom sina gåvor. Vi har satt som 
mål att 100 människor skall stödja 
tidningen med 100 kr/månad eller 
mer. Det är inte en stor summa, 

men det betyder mycket för sjä-
lavinnande.

Med din gåva sprider du evan-
gelium genom tidningen Kristet 
Liv till människor som inte brukar 
besöka kyrkor. Nu är det dags att 
lyfta fram evangelisationen. Du 

kan sprida Kristet Liv -tidningar 
som vi erbjuder billigt för evang-
elisation enl. följande: 50 tidningar 
kostar bara 100 kr + porto. Ni som 
bor inom Stor-Stockholm kan 
hämta ut tidningar från Agape. 
Tack att du ber och vill stödja 

tidningen Kristet Liv.
Paul Kemi, redaktör
E-mail: pauli.kemi@gmail.com
Beställning: Kristet Liv 
Box 135, 12523 Älvsjö
 

Under de senaste årtiondena 
har vi fått höra flera rapporter om 
strider i Mellanöstern. I ändens 
tid  kommer striderna att koncen-
treras till Jerusalem, staden där 
vår Herre Jesus dog på korset. 
Därifrån lyftes han också upp till 
himlen, men han kommer tillbaka 
till Jerusalem. 

Änglarna sade till lärjungarna: 
”Ni män från Galileen, varför 
står ni och ser mot himlen? Denne 
Jesus som har blivit upptagen från 
er till himlen, han skall komma 
igen på samma sätt som ni har 
sett honom fara upp till himlen.” 
(Apg. 1:11).

Jesus kommer tillbaka och han 
skall då komma just till Jerusalem 
och därför hårdnar kampen om 
Jerusalem innan hans ankomst. 
Muslimerna vill ha kontrollen 
över Jerusalem, och därför har 
inte Israel det lätt. I Libanon har 
Hizbollah nu mer vapen än vid 
förra sommarens krig. Syrien 
har placerat stora mängder mis-
siler vid Israels gräns. Det har 

även kommit fram att vapen har 
förmedlats till Hamas´ terrorister 
genom Egypten. Dessutom hotar 
Irans president med jämna mel-
lanrum att förgöra Israel. 

Trots FN:s påtryckningar fort-
sätter Iran att utveckla kärnvapen, 
med målet att förinta Israel.

Shiamuslimerna väntar på att 

den tolfte imamen, Mahdi, skall 
komma tillbaka redan denna 
vår. Han skall enligt legenden ha 
försvunnit spårlöst för över 1000 
år sedan. De tror att denna tolfte 
imam kommer tillbaka, och hjäl-
per dem att besegra Israel. 

Det är sannolikt att allt fler folk 
vänder sig emot Israel, för Gud 

har lagt ut en krok på folkslagen 
när han drar dem inför domen. 
Jerusalem kommer att vara en tung 
börda för folken. 

“Det skall ske på den dagen att 
jag skall göra Jerusalem till en tung 
sten för alla folk. Var och en som 
lyfter den skall göra sig illa på den. 
Och alla jordens folk skall församla 
sig mot henne” (Sak. 12:3).

Herren ser inte med välbehag  till 
dem som försöker att dela Jerusa-
lem. Vi måste vara eniga med Gud 
att välsigna Israel och önska frid 
för Jerusalem. Den heliga staden, 
Jerusalem tillhör evigt till judarna 
och dit kommer Jesus tillbaka.

I Davids psalm sägs det: ”Jag 
blev glad när man sade till mig: 
`Vi skall gå till Herrens hus´. Våra 
fötter fick träda in i dina portar, 
Jerusalem. …Önska Jerusalem 
frid! Må det gå dem väl som äls-
kar dig. Må frid råda inom dina 
murar, välgång i dina palats”                     
(Ps. 122:1-2, 6-7). 

Paul Kemi

Vi vill be för Dig!
Agape Församling vill hjälpa 
dem som har behov av personlig 
förbön. Vi tror att bönen har 
stor betydelse oberoende av 
geografiska avstånd. Många blir 
helade och befriade då kristna 
ber. Jakob skriver om bön: 
“Mycket mäktig och verksam är 
en rättfärdig människas bön”  

Vårt böneteam ber för att Herren 
skall möta just dig och att Han 
skall fylla alla dina behov. Är 
du sjuk, har du familjeproblem, 
bekymmer med ekonomin eller 
vill ha förbön för barnen så kan 
du med förtroende skicka dina 
böneämnen, även bönedukar 
med namn och adress. Du kan 
också vara anonym.

Skicka dina böneämnen till:
Agape Församling, 
Box 135 
125 23 Älvsjö
Tel. 08-28 48 74
E-mail: pauli.kemi@gmail.com 
Med bönehälsningar
Paul Kemi, pastor för Agape

Prenumerera på Kristet Liv     
för 2007 med 100 kr

Betala till konto: Pg 440 42 05-9
Ge gärna en gåva till evangelisation!

Birger Skoglund 
brinner för folkväckelse 
i Sverge. Han vill se 
människor frälsta och 
att stora helandeunder 
skall ske i människors 
liv till Guds ära.

Jerusalem tillhör Israel och judar och dit skall Jesus komma tillbaka.

     Nästa nummer av Kristet Liv utkommer redan juni 2007!	
Tel. 08-779 35 10, 08-859 235. E-mail: pauli.kemi@gmail.com
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Purim-fest (och konferens) ingav nytt hopp och tro på väckelse i Israel:

Hela Israel skall bli frälst!
Tents of Mercy är en av 

Israels största messianska 
församlingar. I mars månad 
firade de purim-festen, och 
anordnade samtidigt en inter-
nationell konferens med temat 
”Esther’s Call”, i vilken 155 
människor från olika delar av 
världen deltog. Från Finland 
och Sverige deltog en grupp 
på 23 personer.

 I början av mars firar judarna 
purim-festen, som har att göra 
med budskapet i Esters bok. Där 
hade Haman gjort upp en plan, 
enligt vilken alla judar skulle 
mördas den trettonde dagen i 
månaden Adar i varje delstat i 
det persiska riket. Ett brev med 
order om att döda alla judar hade 
signerats av kungen och sänts till 
varje delstat.

Gud använde drottning Es-
ter och Mordokai för att rädda 
judarna. Förödelsen drabbade 
istället judarnas fiender. Haman 
blev hängd i det träd han själv 
gjort i ordning. Mordokai och 
Ester bestämde att purim-festen 
skulle firas under adarmånadens 
14:e och 15:e dag (vilka oftast 
inträffar i februari-mars). Denna 
fest är en glädjens och jublets fest, 
i vilken man tackar Gud för Hans 
frälsning. I år låg en liten skugga 
över denna fest av nya Haman-
personer, speciellt i Iran, som vill 
förgöra Israel.

Esters kallelse
Pastor Eitan Shishkoff ta-

lade om Ester utgående från Est. 
4:13-14.

- Gud vill använda dig såsom 
han en gång använde Ester för att 

bringa frälsning till judarna
- Ester tömde först sig själv på 

andlig mat och manade judarna att 
göra samma sak. De var i bön och 
fasta, i vilken de uttömde sina egna 
möjligheter. Ester identifierade sig 
således med det judiska folket, 
även om hon levde i konungens 
slott. Även idag vill Gud kalla på 
troende att identifiera sig med det 
judiska folket utan att förlora sin 

inför konungen. Gud vill att du är 
inför Jesus i lovsång och tillbed-
jan. Säg till Konungen:

“Här är jag”. Så gjorde också 
Abraham och Jesaja, när de var 
inför Herren.

Ester var en förebedjare, som 
var beredd att dö för sitt folk, pre-
cis som Moses och Paulus. Ester 
fick nåd och favör inför Gud. Gud 
sade till Ester: “Frukta inte”

Att överlåta sig till den här 
förbönstjänsten var lika svårt som 
det var för Sara att få barn eller för 
Maria att bli gravid

Vår tjänst inför Gud, präster-
skapet, innebär att vi närmar oss 
Gud. Den viktigaste tjänsten sker 
inför Gud, vår konung.

Jakobs process
Pastor Moshe Morrison talade 

om Jakob, som är en profetisk bild 
på hans efterkommande folk. Gud 
har satt sitt folk in i en process, där 
bönesvaren inte alltid är bekväma. 
Rebecka födde två stammar som 
svar på bön. Den äldre skulle tjäna 
den yngre. Det var Guds val, men 
det förde Jakob in i en svår pro-
cess. Jakobs problem var, att han 
inte visste hur han skulle ta tag i 
dessa saker, och därför blev han 
en lögnare och bedragare. 

- I den här processen tvingades 
Jakob lämna sitt hem. Under resan 
möter han Gud. Även vi har fått 
lämna det invanda, men i dessa 
situationer har Gud aldrig över-

Pastor Eitan Shishkoff 

Pastor Leon och Nina Mazin leder Shavei Tsion församling i Haifa.

En växande församling i Haifa
Församlingen Shavei Tsion verkar i Haifa och ingår i Tents of 

Mercy’s gemenskap men är ändå självständig under ledning av pastor 
Leon Mazin. 

Till församlingen hör nästan 100 personer, varav många är rysk-ta-
lande. Församlingen har nyligen flyttat till nya lokaler, från vilka man 
har utsikt över hela staden Haifa. 

Församlingen har ett starkt utåtriktat arbete, samt en social hjälp-
verksamhet som bl a omfattar ett soppkök och rehabilitering för drog-
missbrukare. I församligen finns en mäktig lovsång och en mycket 
konstnärlig lovsångsdans som leds av en professionell dansare. 

Besöket hos Leo Mazins Shavei Tsion församling i Haifa var en av 
resans höjdpunkter. /PK I Shavei Tsion församling i Haifa finns en stark lovsång med dans.

Hela familjens 
purimfest, 
i församlingen 
Tents of Mercy
i enlighet med 
Esters bok.

egen kultur.
- Ester intog sin konungsliga 

position. Hon förstod sin position 
och handlade därefter.

Ester stod värdigt i förgården 
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Purim-fest (och konferens) ingav nytt hopp och tro på väckelse i Israel:

Hela Israel skall bli frälst!

givit sitt folk.
Jakobs process fortsatte hos 

Laban. Bedragaren blev bedra-
gen. Den slutliga förkrosselsen 
skedde när Jakob blev tvungen 
att möta Esau, men dessförinnan 
brottas han med Gud och säger: 
“Jag släpper dig inte förrän du 
välsignar mig”: 

Jakobs process var lång men 
under den processen formades 
den karaktär, som Gud ville ha. 
Israel kan inte bli vad det är kallat 
att vara, om inte de får möta sin 
Messias. Jakob mötte Gud och Is-
rael kommer att möta sin Messias. 
Detta händer när täckelset tas bort 
från deras ögon och hela Israel blir 
frälst (Rom. 11).

Under i Israel
Under resan till Galileen gjorde 

vi en båtresa, besökte uppenba-
relseberget och bekantade oss 
med Jesu synagoga i Kapernaum. 
Eithan Shishkoff berättade att Gud 
på den här platsen uppenbarade sig 
för honom på ett mäktigt sätt och 
sade att i Israel kommer samma 
mirakler att ske, som på Jesu tid. 
Ca 10 minuter efter detta så upp-
levde en kvinna hur hennes syn 
blev helad. Därefter prisade och 
tillbad vi Jesus men det behagade 
inte en präst, som närmade sig oss, 
men Jesus gladde sig över det, 
Halleluja!

Gemenskap 
och samarbete

Under åtta dagar hade vi flera 
böneresor tillsammans med mes-
sianska judar. Det förenade oss 
till en närmare gemenskap där vi 
kunde vara till välsignelse för var-
andra. Detta behöver inte innebära 
att vi åker till Israel och predikar, 
utan det innebär att vandra vid 
sidan, uppmuntra, stödja i bön 
och även ekonomiskt. Så kan 
vi hednakristna vara med och 
hjälpa messianska församlingar 
och bidra till väckelse i Israel. I 
många sammanhang betonades 
gemenskap mellan hednakristna 
och messianska judar. Messianska 
judar uppskattar det stöd och den 
gemenskap som kristna ger till 
dem, men gemenskapen kunde 
vara ännu bättre.

Många kristna turistgrupper 
i Israel går förbi våra verkliga 
vänner, de messianska judarna, 
som oftast ser bara förbiåkande 
turistbussar. Det finns över 100 
messianska församlingar i Israel, 
och de kristna borde besöka dem. 
Under vår resa var vi tre dagar i 
Jerusalem och vi besökte heliga 
platser och Yad Vashem Holo-
caust-museet. Medan vi besökte 

Holocaust-museet, uppenbarade 
sig en vit ring över museet (ons 
7/3 ca kl 14.00). Åtminstone för 
oss talade det om Guds trofasthet. 
Gud vakar över Israel även under 
kommande dagar. Han överger 
inte sitt folk som nu lever i sitt 
eget land – sina fäders land.

Samarbete 
mellan araber 
och judar

Det var härligt att se hur kristna 
araber och messianska judar stöd-
de varandra. Arab-pastorn Sara 
från Jerusalem sade att Jesus är 
nyckeln till situationen i mel-
lanöstern. Han berättade hur 150 
muslimer hade kommit till tro 
under den senaste månaden på 
Västbanken, nära Jerusalem. De 
har det inte lätt. De behöver våra 
förböner och stöd.  Messianska ju-
dar hjälper dessa nyfrälsta araber, 
före detta muslimer. Konferensen 
öppnade mångas ögon till att be 
för Israel på ett nytt sätt, så att den 
dagen snart kommer då judarna 
själva säger: ”Välsignad vare Han 
som kommer i Herrens namn”
Text och foto: Pauli Kemi 
Översättning: Markus Kemi

 

 

I Kapernaum hade vi en stark stund av bön och lovsång. På bilden syns 
Eitan Shishkoff, en kvinna, vars syn blev återställd och vår grupp. 

Bönemötena i Nasaret hölls under ledning av pastor Leon Mazin, som 
även leder en församling i Nasaret. I bakgrunden syns Tabors berg.

Pastor Guy Cohen (vänster) kom-
mer från ett religiöst judiskt hem. 
Hans far var rabbi i Akko. Guy 
själv har studerat i en rabbinskola. 
Han skulle bli en rabbi men Jesus 
uppenbarade sig för honom. Idag 
leder han en messiansk församling 
i Akko. På bilden nedan, i Akkos 
portar, ber man under Guy Cohens 
ledning för väckelse i staden.

Mats Eriksson vid Västra Muren i Jerusalem.

Vår grupp i Getsemane där vi hade en härlig förbönsstund. 

Den vita cirkeln över Yad Vashem Holocaust museet vittnade för oss om 
Guds trofasthet emot sitt folk. Hela cirkeln rymdes inte på bilden. 

Pastor Moshe Morrison talade om 
Jakobs process.

Väckelse i Akko

Herren är trofast    	
     mot sitt folk

Välsigna Israel
Församlingen Tents of Mercy är Agape Församlingens samarbetspartner 
i Israel. Vi stödjer deras arbete. Du kan också vara med och stödja 
dem genom att ge en gåva till dem via Agape Församling. Här nedan 
är en bild på huset där Tents of 
Mercy har sin möteslokal, som de 
kallar synagoga.
Du kan stödja deras arbete som även 
omfattar fyra andra församlingar 
och humanitärt arbete. 
Skicka din gåva till Tents of 
Mercy via Agape Församling
Pg 440 42 05-9 Tents of Mercys möteslokal.

Hemkommen från Israel, med 
många minnen och erfarenheter, 
vill jag uppmuntra Dig, kära lä-
sare, att själv besöka Israel. Är du 
kallad att sprida de goda nyheterna 
om Guds rike, är det ett måste. En 
resa till detta vackra och skiftande 
land förvandlar Ditt liv.

Du kommer  kanske att få 
erfara det som Jakob fick erfara 
efter sin dröm med himlastegen 
(se 1 Mos. 28:10 f.).”Herren är 
verkligen på denna plats och jag 
visste det inte”. För Jakob blev 
det en början till ett förvandlat liv. 
Det är mycket svårt att åka till och 
vistas i detta underbara land utan 
att bli förändrad. Så var det för 
mig och säkerligen för de flesta i 
vårt resesällskap, speciellt som vi 
hade förmånen och glädjen att dela 
gemenskapen med den messianska 
församlingen Tents of Mercy i 
konferensen Esther´s Call (se an-
nan plats i denna tidning).

Jakob (betyder bedragare) blev 
ju själv lurad av Laban och många, 
inte minst i Sverige, har en felaktig 
och förvrängd bild av Guds eget 
land, Israel. Du känner nog till 
hur Jakob efter lång tid kom till 
den punkt, där hans kamp ledde 
till :”jag släpper  dig inte förrän 
du välsignar mig” (1 Mos. 32:26) 
och så blev Jakob, Israel. Namnet 
Israel betyder ”har kämpat med 
Gud”, inte ”kämpat mot Gud”, 
vilket är något helt annat.  Så käre 
läsare, håll fast vid Gud, välsigna 
Israel och önska Jerusalem frid. 
Du kommer själv att bli välsignad. 
Gud är trofast.

Det lidande och den kamp, 
som det judiska folket gått ige-
nom, visas på ett dramatiskt sätt i 
“förintelsemuseet” som vår grupp 
besökte. Jag kan inte återge, än 
mindre klä i ord, det jag upplevde 

där. Att en nation kan födas och 
resa sig ur ett sådant trauma som 
förintelsen är i sig ett vittnesbörd 
om Guds mäktiga hand.

När vi anlände till museet såg 
vi en ofantlig ljusring på himlen, 
ett tecken på Guds trofasthet, 
tyckte vi. Personligen blev jag 
extra omskakad. Vid ett torgmöte i 
Stockholm för flera år sedan, kom 
ett gäng skinheads, flera med en 
svensk flagga på sina skinnjackor. 
Jag blev inspirerad att “kärleksfullt 
“utmana dem och påminde dem 
om, att korset i flaggan är tecken 
på Jesu kärlek, att han älskar dem 
och vill befria dem från hat. De 
stannade och lyssnade. Jag fortsät-
ter och Guds Ande manade mig att 
säga “Han som har skapat himmel 
och jord och gett oss livet, han 
skall ge er ett tydligt tecken”. Strax 
därefter ropade någon “se upp på 
himmelen” och där i Stockholm, 
ovanför dessa naziinspirerade 
ungdomar, var solen omsluten av 
en lika stor ljusring, som vi fick 
se i Israel, ovanför minnesmuseet  
av offren för nazisternas framfart, 
många år senare. 

Låt oss be att fler och fler börjar 
kämpa med Gud för Israel och i 
Israel. 
Jan Wikholm 

Landet som kämpar med Gud 

Jan Wikholm i Israel.
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År 1995 var Kaija Vuorinen 
från Rimbo inlagd på sjukhus för 
en ryggoperation. Då drabbades 
hon plötsligt av en hönsäggstor, 
inflammerad svullnad i strupen.  
Smärtan var obeskrivlig.

-Jag kunde inte få fram ett ljud, 
berättar Kaija, men hela mitt inre 
ropade i nöd till Herren:”Denna 
smärta är fruktansvärd, jag ut-
härdar inte den längre! Hur länge 
måste jag lida? Hjälp mig, Herre!” 
På väg att kvävas förlorade hon 
sitt medvetande..  

- Plötsligt befann jag mig på en 
oändligt vacker, grön äng, där det 
växte de allra vackraste blommor 
och hördes den allra  ljuvligaste 
fågelsång, berättar Kaija.

- Jag kan inte med ord  beskriva 
den skönheten, de färgerna och 
den glädjen, som fyller Paradiset. 
Blommorna skrattade och viftade 
med sina kronblad när de talade 
till mig. Samma skratt och glädje  
fyllde mig. Är inte detta fantas-
tiskt?, frågar Kaija. 

-  Allting tycktes verkligen leva 
där. Jag kände hur en öm arm höll 
om mina axlar och Jesus sade till 
mig: ”Du har smärta endast under 
tre timmar men jag hade enorma  
smärtor i såren på min rygg hela 
natten till följd av kärlek till dig.” 
Då lovade Kaija Jesus, att om 
Jesus kan förhärliga sitt Namn i 
hennes kropp, kommer hon aldrig 
mera fråga Honom varför hon 
måste lida eller varför sjukdom 
drabbar just henne. 

Därefter var Kaija tvungen att 
återvända tillbaka till sin kropp 
och hon säger att det kändes som 
om hon blev intryckt i ett för 
trångt fodral. Hon återfick sitt 
medvetande. Smärtan tillsammans 
med febern lämnade henne efter 
tre timmar precis som Jesus sagt.

Sjuk i cancer
Kaija insjuknade allvarligt år 

2002. Till en början hade hon 
buksmärtor, därefter kom illa-
mående och diarreer. Läkemedel 
som hon fick ordinerade av läkare 
mot illamående och smärtor var 
ineffektiva. Symtomen tilltog i 
styrka och slutligen kunde Kaija 
endast intaga näringsdrycker. Två 
gånger var hon inlagd på Norrtälje 
Sjukhus för utredningar och vård. 
Gastroskopi visade inget onor-
malt. Smärtorna blev allt krafti-
gare och Kaija fick ännu starkare 

Ditt liv blir förvandlat när du ber syndarens bön
Du kan bli frälst - bli född på nytt!	

Tiden flyger iväg, livet går 
fort och därför är det viktigt att 
stanna till och börja tänka på våra 
grundvärderingar.

Varför lever jag? Vad är me-
ningen med mitt liv? Finns det 
liv efter detta?

Tron på Jesus ger den riktiga 
identiteten. Du finner kontakten 
med din Skapare. Tron på Gud 
leder långt - ända till livet efter 
döden.

Det finns bara en grund till 
frälsning och bara en väg till 

himlen - Jesus. ”Hos ingen annan 
finns frälsningen, och ingenstans 
bland människor under himlen 
finns något annat namn som kan 
rädda oss.” Apg. 4:12. Det nam-
net är Jesus.

Från Guds sida är allt färdigt. 
Du måste ta emot himmelens 
gåva.

”Så älskade Gud världen att 
Han gav den Sin ende Son för att 
de som tror på Honom inte skall 
gå under, utan ha evigt liv”.Joh. 
3:16.

				  

Att bli frälst är lätt och enkelt 
för alla. I Bibeln står: ”Ty om du 
med din mun bekänner att Jesus är 
Herre och i ditt hjärta tror att Gud 
har uppväckt Honom från de döda, 
skall du bli räddad. Hjärtats tro 
leder till rättfärdighet och mun-
nens bekännelse till räddning.” 
Rom. 10:9-10

Du kan be syndarens bön med 
mig, om du vill bli frälst:

”Jesus, jag bekänner min synd 
och skuld inför Dig. Jag tror att 

Du dog för mina synder och att 
Du är uppstånden från de döda, 
för att jag skulle ha evigt liv. Tack 
för att du förlåter alla mina synder 
och kommer in i mitt liv. Tack för 
att Ditt blod renar mig och tar 
bort alla mina synder och att jag 
får bli född på nytt och bli Ditt 
barn genom Din Helige Ande. 
Amen.”

Ta kontakt med en fungerande, 
levande församling på din ort. 
Detta är viktigt för att du ska växa 
tillsammans med andra troende. 

Du kan också kontakta Agape 
Församling eller tidningens redak-
tion. Vi vill hjälpa dig att hitta en 
lämplig församling för dig i ditt 
bostadsområde och vi vill hjälpa 
dig att finna vägen till frälsning, 
till Gud som är din Skapare.

Jag önskar dig Guds rika väl-
signelser och Hans ledning i ditt 
liv!
Paul Kemi
Agape Församling
Tulegatan 47, Sundbyberg
Tel. 08-28 48 74

Besök i Paradiset
Kaija har många gånger under sitt liv fått uppleva Guds helande beröring och även ett

smärtlindrande mediciner. 
Efter fyra månader genomför-

des ultraljudundersökning som 
visade en misstänkt förändring 
i bukspottkörteln. Kaija remit-
terades till Karolinska Sjukhuset. 
Nu var smärtorna så kraftiga att 
Kaija fick morfin. På Karolinska 
Sjukhuset utfördes en ny ultralju-
dundersökning. Kaija fick därefter 
av läkare besked, att hon hade 
cancer i bukspottkörteln och att 
sådan cancer normalt leder till 
döden inom 6 månader. Magnet-
kameraundersökning kunde inte 
utföras på grund av att Kaija hade 
pacemaker. Datortomografiun-
dersökning med kontrast kunde 
inte heller utföras därför att Kaija 
tidigare hade reagerat på kontrast-
medel med allergisk chock. 

- Sjukhuspsykologen säker-
ställde att jag verkligen hade 

förstått hur allvarlig sjukdomen 
var. Då fick jag vittna om Jesus 
till psykologen och till läkaren. 
Jag fick berätta om mitt besök 
i Paradiset samt att jag inte var 
förtvivlad utan väntade stilla vad 
Gud ville säga med allt detta. Jag 
blev utskriven hem i väntan på 
canceroperationen, som skulle bli 
mycket svår, ungefär sju timmar 
lång och prognosen var dålig på 
grund av att mitt hjärta var svagt. 
Läkaren uppmanade mig att träffa 
mina anhöriga före operationen 
eftersom jag kanske inte över-
levde den. Jag började förbereda 
flytt från den här tiden genom 
att säga upp kontraktet på min 
bostad, som hade tre månaders 
uppsägningstid. 

- Då började mina barn och 
vänner att bedja för min skull 
och sände via internet begäran 

om förbön runt hela världen ända 
till böneberget i Korea. Mina barn 
sade:” Vi släpper inte dig till Him-
melen ännu, mamma!”

Guds nödnum-
mer fungerade

-Från Lahtis i Finland kom 
mina goda vänner Anja och Pertti 
Mäkelä. De förbjöd mig att ens 
nämna ordet cancer, eftersom jag 
då skulle acceptera sjukdomen. 
De hade med sig en böneduk, 
på vilken var skrivet: ”Jag skall 
inte dö, utan leva och förkunna 
Herrens gärningar” (Ps 118:17). 
De tejpade fast böneduken med 
kirurgtejp över min mage. Jag fick 
samma bibelord från ytterligare 
två andra människor som inte 
kände varandra, som stadfästelse 
från Gud, att Han verkligen skulle 

hela mig.
- Jag var så svag och sjuk, att 

jag bara väntade på att få komma 
till Himmelen. Jag kräktes oavbru-
tet och  hade inte mycket tro då, 
erkänner Kaija, jag visste dock att 
Gud är allsmäktig och jag började 
inse att Gud sannerligen kan hela 
mig.

Guds mirakel
- Under den långa operationen 

hittades ingen cancer i bukspott-
körteln. På en helt annan plats, 
bredvid bukspottkörteln, hitta-
des en liten, halvcentimeterstor, 
skrumpen cysta. Troende hade ju 
bett : ”Herre, torka bort denna can-
cer!” Och så hände! Efter operatio-
nen  konstaterade narkosläkaren 
med ett leende: ”Det fanns ingen 
tumör, Kaija.” Jag bad kirurgen 
själv berätta saken.  

-Nästa dag, när min yngste son 
satt sorgsen vid min säng, kom 
kirurgen tillsammans med en 
sjuksköterska till mig och sade: 
”Det fanns ingen tumör i dig. Du 
är således frisk!” Min son frågade: 
”Hur är det möjligt?” Läkaren 
svarade: ”Vi har ingen förklaring 
till detta. Man kan jämföra det med 
ett under.” Då fortsatte min son: 
”Inte bara jämföra med ett under, 
utan det är ett under. Eftersom man 
har sänt runt hela världen begäran 
om förbön för mammas skull och 
även obekanta troende har bett för 
mamma, har Gud svarat på alla 
dessa böner.” Överväldigande 
glädje fyllde oss. All ära och tack 
till Gud för helandet!

- Därefter har jag kunnat äta all 
mat utan smärtor och illamående. 
Jag bor kvar i samma bostad. Jag 
behövde inte flytta  någon annan-
stans då den nye hyresgästen hade 
glömt att skriva under hyreskon-
traktet! Så här ordnade Himmelske 
Fadern även den saken! Eftersom 
jag har fått personligen erfara 
förbönens väldiga kraft, försöker 
jag tillsammans med mina vänner 
att hjälpa människor över försam-
lingsgränserna i förbönstjänst. 
Guds nåd och Jesu kärlek känner 
inte till några gränser. Endast ett 
nödrop till Jesus och Himmelen 
svarar på en enda liten människas 
nöd, konstaterar Kaija till slut. 
Text: Sinikka Keskitalo
Foto: Pauli Kemi
   

Kaija Vuorinen 
har upplevt flera 
helandeunder och 
ett besök i paradiset, 
men hon var tvungen 
att komma tillbaka 
till sin kropp.
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Möten i Agape, Tuleg. 47, T-Duvbo, Sundbyberg

med Birger Skoglund
Tisd   5/6 kl 19.00   
Tisd 14/8 kl 19.00
Tisd 11/9 kl 19.00
Tisd  9/10 kl 16.00
Tisd 20/11 kl 19.00
Tisd 18/12 kl 19.00
Onsd-Torsd 27.-28/6 kl 19.00 
Pingstkyrkan i Solna

Tidens klocka ringer!

 

Möten i Agape
Tuleg. 47, T-Duvbo, Sundbyberg, tel. 08-28 48 74
Söndagar kl 16.00 Gudstjänst
Tisdagar kl 17.30 Bön för Israel			 
Tisdagar kl 19.00 Undervisning & bön
I mötena medverkar Paul Kemi, 
Vera Moore och Jan Wikholm m fl.

Sönd 6/5 kl 16.00 Reino Valkama

Sönd 13/5 kl 16.00 Gudstjänst med nattvard
                                Israeldag, DVD från Israel
Sönd 27/5 kl 16.00 Gudstjänst med vittnesbörd
Sönd 3/6 kl 16.00 Gudstjänst med nattvard
Sönd 17/6 kl 16.00 Gudstjänst, fest och Israelvideo

Möteshelger i Agape:
Mirakelmöten 17.-20/5
med Ester Heinonen
Tosd 17/5 kl 16.00 och 18.00
Fred 18/5 kl 19.00 
Lörd 19/5 kl 16.00 och 18.00
Sönd 20/5 kl 16.00 och 18.00
Lovsång Vesa Kemi

Profetskolan 9.-10/6
med Marie Licciardo
från Australien
Lörd  9/6 kl 16.00 och 18.00
Sönd 10/6 kl 16.00 och 18.00  

David Nzewi i Agape 19.-21/6 
Tisd-Onsd kl 19.00. Torsd kl 13.00
Tel. 02-28 48 74 - www.agapemission.net      

Det finns texter i vår Bibel som 
talar om dom och som målas i 
både mörka och ljusa färger.Så är 
det.Guds klocka ringer både till 
domsakt och till nåd för folken 
Kristi återkomst är nära!

“Nu är tiden inne för domen och 
den börjar med “Guds hus”, säger 
aposteln Petrus (1 Petr 4:17).Det 
grekiska ordet för dom är “krisis”, 
alltså samma ord som vårt svenska 
ord “kris”.En innebörd av detta 
ord är att något får en avgörande 
vändning. Vad Petrus säger är att 
den kris som ska komma över värl-
den först kommer till kyrkan och 
församlingen,inte som bestraff-
ning eller fördömelse utan för att 
helga Guds folk och förbereda det 
för Jesu tillkommelse,så att Kristi 
kyrka kan stå fast som en andlig 
pelare, när domen kommer.

Detta talar profeten Sakarja 
om,när han uppmanar till omvän-
delse.Han säger:”Josua var klädd 
i orena kläder,där han stod inför 
ängeln.Och ängeln sade till dem 
som stod inför honom:Tag av 
honom de orena kläderna.Sedan 
sade han till Josua:Se, jag har 
tagit din missgärning från dig och 
jag skall klä dig i högtidskläder” 
(Sak. 3:3-4).

När Guds ord förkastas i ett 
samhälle eller när kyrkan blivit 
förvärldsligad,då står domen för 
dörren.Vi tycks leva i en nådelös 
värld utan vare sig dom eller för-
låtelse. Men om vi blir främlingar 
för domen och nåden blir vi också 
främlingar för själva livet. Gud 
erbjuder syndernas förlåtelse och 
nåd till omvändelse.

Gud har sänt sin Son; “inte för 

att döma världen utan för att frälsa 
världen”. Vi är kallade att vara 
Guds vittnen och ljus i världen 
under tider av djupaste mörker.

Jag minns när jag gick i för-
sta klass i Bygdeå folkskola.
Andra världskriget hade brutit ut 
och Europa stod i brand.Vi barn 
förstod inte helt vad som hände.
Ett stenkast från skolan låg den 
medeltida kyrkan,och på ett berg 
intill stod vi elever och lärare och  
hörde hur kyrkklockorna ringde.
De kallade till mobilisering och 
vaksamhet.Det var något märkligt 
i atmosfären.Vad var det som höll 
på att hända?

Jag minns ännu när vi gick 
från skolan upp till kyrkan för att 
få höra mer om vad som pågick 
i världen.Kyrkoherden stod vid 
altaret.Han verkade så trygg i sin 
gudstro.Han gav oss lugnande 
besked,ord som tog bort vår 
rädsla.Han bad välsignelsebönen 
för oss alla.

Den kristna församlingens 
stora uppgift är att låta världen få 
del av Kristi försonande kärlek 
som leder till omvändelse.Idag 
står många människor frågande  
inför vår miljö som är hotad.Hur 
kommer det att bli? I världen 
runt omkring oss avlöser faror av 
olika slag varandra och det gör 
att människor upplever livsångest 
och hopplöshet. Men Kristi kyrka 
har ett budskap som är tidlöst.
Evangeliet har den ljusa tonen och 
klangen av hopp, framtidstro och 
löfte om Guds omsorg.Vi behöver 
inte känna  fruktan. 

Du som är kristen är kallad in i 
en helgad livsföring.Du ska med 
frimodighet leda människor ut ur 
en krissituation och föra dem till 
en stressfri zon.

Budskapet om Kristi ankomst är 
inte ett hot som vilar över oss,utan 
det påminner oss om att vi ska ta 
livet och vår uppgift som kristna på 
allvar och använda vår tid  väl.

Man har alltid diskuterat tid-
punkten för Jesu tillkommelse, och 
uppfattningarna om  den har växlat 
genom tiderna.Det finns en risk för 

den kristna församlingen att när 
Jesus dröjer bortser man ifrån att 
han kan komma snart.Sanningen 
om Jesu åter komst får inte falla 
i glömska.

För den kristna församlingen 
var det ett löftesord: Jesus ska 
komma tillbaka.

De orden “lyste som en klar 
lampa i ett mörkt rum” (2 Petr. 
1:19). Kristi ankomst är nära!
Skrivelsen är ett utdrag från 
Roger Larssons nya bok 
“Tid att lyssna”.

Nu är det billigt att åka till 
Israel under 2007!

Tel.  08-522 03 916

med Barbro Erling
Sönd 24/6 kl 16.00
	      (Midsommar)
Sönd 26/8 kl 16.00
Sönd 30/9 kl 16.00
Sönd 2/12 kl 16.00
 
Fred 29/6 kl 16.00
Pingstkyrkan i Solna
Råsundav 76, Solna

En veckas resa till Israel kostar bara ca 9400 kr och då ingår 
så gott som nästan allt i priset: Alla utflykter, inträdesavgifter, 
flyg, bra medelklassiga judiska hotell med halvpension (frukost 
och middag), bussfärder med luftkonditionerade bussar och 
en svenskspråkig guide.

Detta är ett unikt erbjudande. Vi skräddarsyr resorna efter gruppernas 
behov. Varje grupp leds av en pastor eller israelvänlig lekman. Jämför 
priserna! Ta kontakt nu! Mer info: www.agapemission.net

Resan genomförs så fort vi fått ihop en grupp. De första resorna 
planeras under hösten 2007. Böneresa till Israel 18.-25.9.2007. Flera 
möjligheter att åka under hösten och våren 2008. Vi besöker även mes-
sianska församlingar. Anmäl dig genast! 

Direktflyg från Arlanda-Tel Aviv och tillbaka. Vi samarbetar med 
Sabra Tours, som är teknisk arrangör för resorna.

Mer info och anmälan: 
Paul Kemi, tel 08-779 35 10 eller tel. 0709-967 737
Email: pauli.kemi@gmail.com  -  www.agapemission.net
Var med och välsigna Israel i Israel, landet dit Jesus återkommer!

Profetisk bok för dagens kristna
Roger Larsson:
Tid att 
lyssna 
Beställningar: 
Agape
Box 135
12523 Älvsjö
Tel. 08-28 48 74   
E-mail: gunilla.denecke@comhem.se

Priset
198 kr 
+ porto

Evangelisten Roger Larsson:

Ester Heinonen

Marie Licciardo

Birger Skoglund Barbro Erling
 Du är hjärtligt
  Välkommen!

Evangelisten 
Roger 
Larsson är 
en profetröst. 
Han vill se 
en kyrka som 
omvänder 
sig till sin 
ursprungliga 
kallelse och 
som blir en 
andlig kraft i 
det samhälle 
som håller 
på att falla 
sönder.

Paul Kemi
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Helande-evangelisten Ester 
Heinonen som hade starka mö-
teskampanjer i Storstockholm 
i höstas – bland annat i Agape 
Församling i Sundbyberg - be-
rättar här om ett övernaturligt 
Gudsingripande som räddade 
hennes liv, när hon kidnappades 
av muslimer under ett besök i 
Israel.

De dramatiska händelserna 
inträffade efter ett besök hos en 
gammal rabbin i den lilla staden 
Zefat. Ester skulle resa vidare och 
ta nästa buss som skulle gå söderut 
mot Tiberias.

Efter att hon lämnat rabbinens 
hem började hon promenera längs 
stadens trånga gator. Hon kom 
fram till en gränd som hade en port. 
Ester ville gå genom den porten för 
att ta en genväg till busstationen:

Där stod två män som lutade sig 
lätt mot porten, och talade tyst med 
varandra. När jag passerat dem 
hörde jag en lågmäld röst som sa 
på engelska: ”Stanna, eller så dör 
du på fläcken.” Först tog jag inte 
det på riktigt allvar, men när jag 
såg deras ögon visste jag att det var 
allvar. Den ena av männen befallde 
mig att följa dem. Jag fördes till en 
bil, och en bindel sattes för mina 
ögon. Jag bad och tänkte: Vad är 
det frågan om? Jag är ju inte ens 
farlig.

Efter en lång bilfärd fördes jag 
till slut till en betongbunker, som 
saknade fönster och låg intill en 
öken. Jag var törstig och trött av 
den psykiska anspänningen, och 
det var männen också. Det såg jag 
på deras kringfladdrande blickar, 
och deras sätt att prata. De talade 
dålig engelska, men jag förstod 
något av innehållet.

Tuffa förhör 
och hot

Jag bad dem om vatten, men 
de skakade bara på huvudet och 
skrattade. Efter en stund startade 
ett mycket tufft förhör. De frågade 
vilka upplysningar jag fått av rab-
binen. Jag svarade att vi hade 
studerat Guds Ord. Tydligen var 
de inte nöjda med svaret, då den 
äldre av dem kom emot mig med 
ett svetsjärn och sa att de skulle 
bränna mitt ansikte fullt med rän-
der, om jag inte talade sanning. Du 
kan tänka dig hur det kändes.

Jag blev påmind om vad min 

pappa sagt mig, när jag var liten: 
”Var lugn och se rakt in i ögonen, 
vad som än händer.” En djup frid 
vällde ner i mitt hjärta och jag sa: 
”Tack.” Männens ögon blev stora 
av förvåning, och svetsaggregatet 
fungerade inte. De återkom efter 
en stund, och hotade med allt 
möjligt. Jag bad om att få gå på 
toaletten. Då följde en av män-
nen efter mig, och han hade en 
kulsprutepistol med sig.

När jag steg in där mådde 
jag illa av stanken i rummet och 
avföringen som låg utspridd. På 

golvet fanns ett litet hål, där man 
skulle göra sina behov.

Till männens heder måste jag 
säga, att de inte rörde vid mig 
som kvinna. Det skulle ha varit 
fruktansvärt att bli våldtagen. Jag 
fick ligga på ett betonggolv i två 
dagar, utan mat och dryck.

Guds kraft 
stoppar kulorna

Många tankar flöt förbi: min 
familj skulle kanske aldrig få veta 
vad som verkligen hade hänt. Men 

jag greps inte vid något tillfälle 
av panik. Jag sjöng och bad, och 
visste att mitt lilla liv var i Guds 
hand.

På den andra dagen blev jag 
beskjuten av djävulen själv. Den 
yngre mannen ställde mig mot 
betongväggen och sköt ett skott 
intill min vänstra fot. Det blev ett 
stort hål i väggen. ”Pratar du ut nu, 
eller?” Jag såg att de var rasande. 
En djup kärlek fyllde mig och jag 
tyckte synd om männen. Jag bad 
för dem och upprepade gång på 
gång ”tack.”

Då tog den äldre av männen 
upp sitt vapen, siktade och sköt 
rakt på mig. En djup frid fyllde 
mitt hjärta. Jag såg att kulorna 
rekylerade omkring, som om de 
slagit in i en glasvägg. När de såg 
detta, kastade de sig mot marken 
och började ropa Allah om hjälp. 
Jag sa till dem: ”Bara Jesus Kristus 
kan hjälpa er, bed till honom!”

Jag får skjuts av 
en ängel

En dörr öppnades och en stor 
man klädd i vita kläder ställde 
sig framför mig. Jag förvånades 
över den härlighet, kraft och 
godhet som kom över mig i den 
stunden. Han sa: ”Var inte rädd. 
Jesus Kristus, Guds Son hjälper 
dig. Jag har blivit sänd för att föra 
dig i säkerhet.” Jag steg in i hans 
bil och var förvånad över att han 
kunde tala finska flytande. Och jag 
förstod att en ängel hade sänts till 
min hjälp.

Den vitklädde mannen tog mig 
till Tel Avivs dyraste hotell, bo-
kade rum, måltider, betjäning och 
en säkerhetsvakt. Precis som om 
han gissat vad jag tänkte, sa han: 
”Allting är betalt; oroa dig inte för 
någonting.” Han berättade att jag 
fått en veckas betald semester på 
den underbara rekreationsplatsen. 
Han lovade komma tillbaka efter 
en vecka och föra mig till flygplat-
sen. När han gick sin väg lämnade 
han en mycket härlig och fridsam 
atmosfär efter sig. Jag var som ett 
litet barn i min mors famn.

Från terrassen tittade jag ut 
över kvällssolen och lyssnade på 
vågornas brus. Nästa morgon vak-
nade jag utvilad och gick ut och 
tog ett härligt bad i Medelhavets 
klara vatten.

Så var det dags att åka hem. 
Ängeln kom som han hade lovat. 
Han körde mig till flygplatsen och 
tog hand om allt praktiskt, som 
hörde ihop med säkerhetskontrol-
len. Jag visste att det här var min 
ängel. Bibeln talar inte för intet om 
änglar. De utför sina uppdrag och 
lyder Gud.
Ester Heinonen
Texten är hämtad från Ester
Heinonens bok “En voi enää 
vaieta” på finska.
Översättning och redigering: 
Georg Ahonen

Jag var fånge hos terrorister

Ester Heinonen
har upplevt Guds 
övernaturliga 
skydd även hos 
terrorister. 
Hon skall kom-
ma till Sverige 
och Agape 
Församling 
17-20 maj i år. 
Se annons på 
sidan 7.

Agape Församling i Sundbyberg inbjuder dig till allkristen

Sommarkonferens 27.-30.6.2007
Talare: Roger Larsson, Birger Skoglund
Barbro Erling och Paul Kemi samt 
Agapes team och lovsångsgrupp m fl.

Plats: Pingstkyrkan i Solna, Råsundav. 76
Buss 509 och 515. P-tåg till Solna

Mötestider varje dag 27.-30/6:
Onsdag - Lördag kl 16.00 och 19.00
Mer info: tel. 08-28 48 74, 08-779 35 10
www.agapemission.net Roger Larsson                     Birger Skoglund                  Barbro Erling


